
 

Side 1 av 5 

Referat fra styremøte i Bodø Venstre, 19.februar 2007. 
 

Sted:  Bryggerikaia, kl 15:30-17:10 
Til stede:  Bjørg Jenssen, Per Dalhaug, Turid Høyersten-Holm, Kirsten Limstrand, 
                 Terje Cruickshank, Jostein Toftebakk. 
Forfall:  Åshild Opøyen, Asbjørn Røiseland, Wiveca N. Wilhelmsen-Holm, Bodø Unge Venstre 
 
 
Pga forventet besøk av pressen ble sakslisten noe omrokert. 
 
Sak 3 – Politiske uttalelser 
 
Tre uttalelser fra årsmøtet i Bodø Venstre ble lett bearbeidet og vedtatt.   
Terje Cruickshank har som ansvar å publisere disse en gang i uken de neste ukene for å få en 
spredning på dem.  Kirsten Limstrand bistår med dette arbeidet. 
 
Kulturhuset inn i Kulturkvartalet! 
Uttalelse fra årsmøtet i Bodø Venstre vedrørende Kulturkvartalet (kvartal 100 og 105). 
 
I den videre planlegging med kulturkvartalet, vil Bodø Venstre gå aktivt inn for at både nytt bibliotek 
og teater-/ konsertsal kommer inn som en del av 1.byggetrinn.  Dersom en teater-/ konsertsal ikke lar 
seg samordne med en kongress-sal, må kongress-salen vike feller finne sin plass et annet sted. 
 
Bodø Venstre anbefaler at tomt i Molorota vurderes som alternativ til ny teater-/ konsertsal.  Her vil 
det også være interessant (og kanskje naturlig) å plassere jekta ”Anna Karoline”.  Det må imidlertid 
understrekes at derom Molorota skal benyttes om supplerende tomt til Kulturkvartalet må utredningen 
og bygging skje i samme byggetrinn, slik at ikke konserthusplanene og jekt planene blir utsatt i tid.  
 
En fordel med å spre kulturaktivitetene vil blant annet være at vi ikke bygger igjen havna, men får en 
mulighet til å bevare siktlinjene.  I denne forbindelse ønsker Bodø Venstre at vinnerutkastet fra 
arkitektkonkurransen i 1999 vurderes som et utgangspunkt. 
 
 
 



 

Side 2 av 5 

Styrking av legemiddelassistert rehabilitering (LAR). 
Uttalelse fra årsmøtet i Bodø Venstre vedrørende LAR. 
 
Bodø Venstre ber om at kommunen snarest mulig får opprettet et eget selvstendig LAR- kontor i Bodø 
kommune.   
 
I flere måneder i 2006 var deltakerne fra Bodø og Salten i legemiddelassistert rehabilitering, det 
såkalte LAR- prosjektet, avskåret fra å få den foreskrevne og nødvendige oppfølging som 
behandlingen krever.  Så langt det er kjent skyldes behandlingsstoppen i hovedsak organisatoriske 
problemer hos de ansvarlige.  For de som på denne måten fikk kansellert hele det lovpålagte opplegget 
fordi de rette instanser ikke tok sitt ansvar på alvor, ble situasjonen katastrofal. 
 
Det er fra Bodøs myndigheter uttalt at vårt distrikt er sterkt belastet hva stoffmisbruk angår.  Og at 
behovet for LAR- behandling er størst her. 
 
Erfaringene fra denne tragiske periode for de som trenger slik hjelp sier med all tydelighet at dagens 
LAR- organisering med kun ett kompetanse- og myndighetssted i Nord-Norge, nemlig Tromsø, er 
uilstrekkelig.  Ordningen med Bodø som et underbruk av Tromsø-kontoret, hvor all 
beslutningsmyndighet og medisinsk ekspertise synes å sitte, har vist seg å ha alvorlige svakheter.  
Bodø kommune har et selvstendig ansvar for at nødvendig oppfølging og hjelp ytes på dette området. 
 

Her handler det om liv, helse og anstendighet. 
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Våkn opp, ta klimaansvar! 
Uttalelse fra Årsmøte i Bodø Venstre, 8.februar 2007 
 
Global oppvarming er vår tids største trussel, og det kreves øyeblikkelig handling for å bekjempe den.  
Bodø har, som alle andre byer, et ansvar for å bidra til å løse vår tids største problem. Og skal Bodø 
utvikles videre, gjennom å være en attraktiv by for unge mennesker, må byen framstå som en by som 
tar klimatrusselen ekstra alvorlig, og som satser ekstraordinært mye på klimatiltak.  Bodø Venstre 
mener følgende tiltak er nødvendige dersom Bodø skal være en by som fronter kampen mot 
klimaendringer: 

 
1. Miljøvernleder. 

En kommune som tar ansvar kan ikke være foruten en miljøkoordinator som skal ha til 
oppgave å bevisstgjøre beslutningstakerne til miljøvennlige handlinger og lære 
innbyggerne Klimavett. 
 

2. Kollektivtransport 
Kollektivtilbudet må forbedres kraftig ved: 
- Lokal tog mellom Tverlandet – Mørkved – Sentrum med hyppige avganger og med 
korresponderende lokale busstilbud.   
- Halvering av kollektivtransportsatsene. 
- Månedskort med en maksimal egenandel på kr 300,- 
- Kollektivfelt på trefeltsveien i rushperioden. 
 

3. Stopp klimagass utslippene. 
Innen 2020 skal samtlige av kommunens og de kommunale foretakene kun ha 
miljøbestingene på utstyrssiden.   
- Miljøvennlig oppvarming og energisparing i alle bygg.   
- Utslippsfrie eller utslippsnøytrale kjøretøy.   
- Miljøvennig og utslippsfri søppelhåndtering.   
 

4. Biodrivstoff. 
Bodø Kommune må aktivt jobbe for og stimulere at oljeselskapene snarest etablerer 
fyllestasjoner for Biodrivstoff i hele kommunen. 
 
Der er ikke nok å være god – Bodøværingene skal være best på miljø! 
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Sak 6 – Eventuelt. 
a. Nordområde politikken. 

• Venstre Sentralt har kommet med Venstres syn på nordområde politikken.   Det er 
ønskelig at Turid Høyersten-Holm utarbeider en uttalelse som styret i Bodø 
Venstre kan sende til Venstre Sentralt etter neste styremøte. 

b. Økonomisk støtte 
• Per Dalhaug ferdigstiller og sender inn forslag fra Turid Høyersten-Holm om å 

søke økonomisk støtte fra Venstre Sentralt til å gjennomføre en god valgkamp. 
c. Orientering om Kulturkvartalet. 

• OK- komiteen har informasjon om kulturkvartalet på kulturhuset, store sal, 
onsdag 21/2 fra kl 19:00. Administrasjonen vil holde innledning med informasjon 
om alternativer, økonom etc før ordet er fritt. 

 
 

Sak 2 – Deltakere til årsmøte i Venstres kvinnelag. 
Enstemmig vedtatt at Turid Høyersten-Holm deltar på dette fra Bodø Venstre. 
 
 
Sak 1 – Referat fra årsmøte i Bodø Venstre. 
Da ikke alle hadde mottatt dette ble saken utsatt til neste styremøte. 
 
 
Sak 4 – Web-siden 
Leder gav Terje Cruickshank fullmakt til å finne ut av og opprette denne på Venstre veven. 
 
 
Sak 5 – Valgkamp 2007 
Utsatt til neste styremøte. 

 
 

Presseomtale. 
Under debatten om politiske uttalelser kom journalist Iris Lyngmo fra Avisa Nordland og intervjuet 
styret, med hovedvekt på kommunevalg listen og de øverste kandidatene.   
Styret var fornøyde med den måten vi følte vi fikk presentert listekandidatene og Bodø Venstre. 
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Neste styremøter: 

• 12.mars 2007, kl 19:00-21:00, Bryggerikaia 
Siden leder er på reise denne dagen vil Turid Høyersten-Holm foreta innkallelsen og lede 
styremøtet. 

• 16.april 2007, kl 19:00-21:00, Bryggerikaia 
Konstituering av styret i Bodø Venstre. 

• 14.mai 2007, kl 19:00-21:00, Bryggerikaia 
 
• 4.juni 2007, kl 19:00-21:00, Bryggerikaia 

 
Saker til neste styremøte 12.mars 2007: 
- Valgkamp 2007 
Den enkelte bes tenke igjennom valgkampprogrammet og hva en ønsker å vektlegge i årets 
valgkamp. 
- Venstres prinsipprogram. 

Kommentarer til dette må sendes landsstyret neste styremøte. 
- Politiske uttalelser: 

1. Brukermedvirking.  Turid Høyersten-Holm utarbeider et forslag til uttalelse fra 
styret i Bodø Venstre til neste styremøte. 

2. Nordområde politikken.  Se sak 6 ovenfor 
 
 
Terje Cruickshank 
Referent 


